

公交车越线撞轿车 十余人坠江

重庆万州公交客车坠江事故已打捞出2具遇难者遗体

10月28日上午10时08分，重庆市万州区长江二桥上一辆公交客车坠入长江中。警方初步确认当时公交客车上共有驾乘人员10余人。截至20时，救援人员已打捞出2具遇难者遗体。目前，夜间救援工作仍在持续进行中。



事发现场。

新华社 图

记者了解到，冲入长江的公交客车为当地22路公交车，该公交车由万州区江南新区往北滨路行驶。

重庆市万州区公安局发布的警情通报称：经事故现场初步调查，系公交客车在行驶中突然穿过中心实线，撞上对向正常行驶的小轿车后，越过路沿，撞断护栏坠入江中。根据调查访问、调取公交客车沿线监控视频，初步确认当时公交客车上共有驾乘人员10余人。

新华社记者第一时间赶到事故现场，看到公交车冲出护栏的地方，大约位于大桥中段，现场的大桥护栏

被撞出了一个豁口。据了解，发生事故时，万州区长江二桥道路全宽20米，双向四车道，设有道路中心实线。

16时许，记者登上了一艘武警重庆市总队船艇支队的搜救船，这艘船上搭载有一台水下机器人；船上有多名蛙人已准备就绪，随时准备下潜搜救。

经过专业技术分析，现场搜救人员基本判明公交车沉水位置，车辆位于水下约68米处。16时30分左右，水下机器人开始第一次下潜，准备通过其携带的高清摄像设备，将相关视频信息传输给救援人员。但由于水下情况复杂，水下机器人在第一次下

潜30多米后，被迫上升返回。救援人员准备另择下潜地点，尽快到达公交车沉没位置。

记者19时许在事故现场看到，万州区夜间天气良好，夜幕降临后江上救援船只亮起灯光继续搜救，工作人员继续忙碌。

事故现场应急救援指挥部的消息称，目前，已有20多艘救援船只到达事故水面开展救援打捞工作。现场已打捞出2具遇难人员遗体，正在进行身份信息核实。相关部门正在组织街道、社区工作人员对可能的事

■ 环球万象

沙特拒绝向土耳其引渡卡舒吉案嫌犯

沙特阿拉伯政府27日说，沙特不会向土耳其引渡记者贾迈勒·卡舒吉遇害案的18名嫌疑人。

沙特外交大臣阿德尔·朱拜尔当天参加在巴林举行的一场阿拉伯国家安全论坛。他在会上说：“这些人是沙特公民，在沙特被拘留，在沙特接受调查，将在沙特受到起诉。”

前一天，土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安要求沙特将这18名涉嫌参与杀害卡舒吉的沙特人移交土耳其。土耳其司法部同一天说，已经准备好引渡文件，拟向沙特方面交涉，寻求审理这些嫌疑人。

卡舒吉59岁，本月2日进入沙特驻伊斯坦布尔市领事馆，打算办理与结婚相关手续，随后“失踪”。沙特官方最初声称卡舒吉离开领馆，20日改称这名记者在领馆内死于“斗殴”，25日再度改口说他死于“有预谋的犯罪”。

沙特方面20日宣布逮捕18名沙特籍嫌疑人，解除5名官员职务，包括王室顾问萨阿德·卡赫塔尼和情报总局副局长艾哈迈德·阿西里。

据新华社电

美枪手袭犹太教堂 射杀11人最终投降

一名男子27日袭击美国宾夕法尼亚州匹兹堡市一座犹太教堂，射杀11人，随后与执法人员交火，最终缴械投降。

枪手罗伯特·鲍尔斯先前多次在社交媒体发表反犹太人言论。

联邦调查局特别探员鲍勃·琼斯告诉媒体记者，鲍尔斯随身携带一支步枪和三把手枪，当地时间27日大约10时走进“生命之树”犹太教堂，继而开枪……

鲍尔斯随后走出教堂，与一名警察交火，继而返回教堂。

联邦调查局特别武器和战术处(SWAT)人员赶到现场，与鲍尔斯交火。枪手最终缴械投降。

这一事件中，11人丧生，6人受伤，包括2名警察；2人伤势危重。鲍尔斯身受多处枪伤，送医接受治疗，但没有危险。媒体报道，一名61岁女子、一名70岁男子和一名55岁警察受伤。

当天晚些时候，检方以29项罪名起诉鲍尔斯。司法部长杰夫·塞申斯说，鲍尔斯可能面临死刑。

据新华社电

家门不慎反锁 “两锤”100元 “动手能力差”都市人很苦恼

水管堵、电器坏、锁难开……这些生活中看似不起眼的小事，却难倒了动手能力弱的都市人。请维修师傅上门服务，费用可不低。在不少大城市，“十元材料百元人工”的现象并不少见，面对节节攀升的维修人工费用，许多“动手能力差”的都市人颇为苦恼。

维修费“师傅说了算”

“师傅用锤子敲了两下，把锁砸坏，门也开了，前后不到10秒，收费100元。”在上海工作的小余，不小心反锁了厨房门，请来开锁师傅，既没有用到复杂的开锁技术，也没有更换零部件，收费却这么高。小余向开锁师傅提出异议，“他不容置疑地告诉我，上门开锁起步就是这个价”。

记者在上海找到另一位上门开锁师傅，他表示，破坏性地开一次锁，市面上80到100多元很正常，“大家都是‘游击队’，收多点收少点都是自己定，没有一个特别统一的收费标准。”

如果是家用电器坏了，通过官方售后会否有比较透明统一的价格标准呢？记者致电某知名家用电器品牌的客服中心。客服表示，过了保修期的空调电器，需要先给50元的上门费，最终的维修费用“由师傅说了算”。在记者提出就某型号空调加氟单项，希望客服提供一个价格参考区间的时候，客服说：“我们这里没有报价，也没有大致的价格区间，具体价格还是以当地师傅报价为准。”

四大原因促人工费上涨

是什么促成了维修人工费用上涨呢？记者调查发现，生活成本高、中介抽成多、成熟工人少、社会发展快等是背后的原因。

——一线城市生活成本高，“实则赚不了多少钱”。来自江西的电工王师傅平时上门起步价就是150元，他表示，“平均下来一个月大概挣一万块，但是租房子去掉三四千，还有每天奔波的路费，赚不了多少钱。”

——中介平台抽成多，“报价不得不高一点”。在上海从事房屋维修20多年的吴师傅介绍，很多维修工人会找到网络平台上的中间商，由中间商派活给他们，中间商抽取20%-30%的提成。“中介为了抽成拿得多一点，给你的报价不得不高一点。”

——2到3年技艺成熟期。来自江苏的朱师傅说，干家电维修这一行，没有两三年的学习成长，很难成为独当一面的成熟维修工，“年轻人等不起，工人就少了，但活儿多，以后估计工钱还要涨呢。”

——社会发展快，产品部分价值转移到人工维修上。

社区、行业都要迈一步

“解决生活中小事，社区也可以出一份力。”上海浦东陆家嘴街道市新居民区负责人李娟介绍，居民区的服务站里有一个公益小屋，里面提供了不少家电、房屋维修的公益

小卡片，通过拨打上面的电话，可以联系到与公益组织长期合作的维修师傅，“这些师傅受公益组织推荐的同时也受到监督，再加上常年服务于社区，大家都很熟悉，开价也较为合理。”

“其实国家有关部门早在2005年就印发过《家用电器维修服务明码标价规定》，现在看来，仍然需要进一步落实到具体的行动中。”上海邦信阳中建中汇律师事务所律师袁晓波表示，一是商家要做到明码标价，要将服务费、配件费等收费标准透明化标准化；二是维修人员要持证上岗，保证维修质量；三是商家要主动出具结算清单，让日后争议有据可寻；四是要做好保修工作，明确保修范围。

据新华社电

建信基金多只受益指基值得关注

近期以来，A股持续震荡调整，弱市之下，外资增持A股意愿却愈发强烈，MSCI近日宣布就“进一步提高A股在MSCI指数中的权重”议题展开咨询。业内专家表示，海外资金的持续流入带来重大投资机会，投资者不妨借助相关受益产品进行布局。作

为国内大型基金管理公司之一，建信基金已构建起较为完备的指数产品线，旗下建信MSCI中国A股国际通ETF、建信上证50ETF、建信创业板ETF三只基金及其联接基金受益于A股“入摩”比例有望提升这一利好，未来表现值得期待。

公募基金破局养老难题 富国鑫旺稳健养老FOF即将发行

作为养老第三支柱的重要载体，公募基金有望成为老龄化趋势下养老难题的破局之钥。据悉，首批获批的养老目标基金之一——富国鑫旺稳健养老一年持有期FOF将于11月5日起正式发行，投资者届时可通过建设银行等渠道认购。

此次蓄势待发的富国鑫旺稳健养老一年持有期FOF是一只“稳健型”目标风险基金。运作方式上，将以FOF形式运作，通过大类资产配置分散风险的同时，并在全市场范围内精选子基金。

广告 投资有风险

联系我们 qnbw@163.com